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Problema 4. a) Demonstrati ca pentru orice a > 2
avem a(a — 1) > 2.
b) Determinati numerele naturale a si b astfel incat

- o Dl=8

Mihai Bunget

Solutie: a) Din

a > 2
obtinem
a—1>1
inmultind cu a rezulta
ala—1) > a
si cum a > 2 rezulta
ala—1) > 2.

b) Relatia din enunt, se mai scrie

a(a—1)+bb—2) =3.

e
€

De aici deducem ca
a(a—1) < 3.

Pe de alta parte a(a — 1) este numar par, fiind produs
de numere consecutive.

Asadar, tinand cont si de punctul a) al problemei, sunt
posibile cazurile:

l.a(a—1)=0

2. ala—1) =2
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In primul caz putem avea a = 0 sau a—1, iar b(b—2) = 3,
de unde b = 3.

In al doilea caz avem a = 2 gi b(b — 2) = 1 care nu are

solutie.

In concluzie, solutiile problemei sunt a = 0 si b = 3 sau
=15 =3
2
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